
 
ΕΝΩΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΙΑΤΡΩΝ (Ε.Σ.Ι.) 

 
 

Διακήρυξη υποψηφίων για τις εκλογές της Ε.Ι.Ν.Α. 
 
Στις 8 Απριλίου 2009 γίνονται οι εκλογές της Ε.Ι.Ν.Α. για την ανάδειξη νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου, Τριμελών Επιτροπών και αντιπροσώπων στην Ο.Ε.Ν.Γ.Ε. και ΑΔΕΔΥ. 
 
Το χρονικό διάστημα από τις προηγούμενες εκλογές μέχρι σήμερα, βιώσαμε αρκετές δύσκολες 

καταστάσεις μέσα στα νοσοκομεία και Κ.Υ. ως αποτέλεσμα της Αντιυγειονομικής Πολιτικής της 
κυβέρνησης. 

Η Ε.Ι.Ν.Α. οργάνωσε πολλές κινητοποιήσεις για να πετύχει λύσεις λ.χ. για την πληρωμή 
δεδουλευμένων ενώ είχε αποφασιστικές παρεμβάσεις στα προβλήματα που προέκυψαν από την 
συλλειτουργία των δύο νοσοκομείων μετά τον σεισμό. 

Το κορυφαίο όμως γεγονός ήταν οι κινητοποιήσεις για την αλλαγή του δουλοκτητικού 
εφημεριακού καθεστώτος. Η Ε.Ι.Ν.Α. πρωταγωνίστησε σ’ αυτές σε συνεργασία με τις άλλες Ενώσεις 
της περιφέρειας. Κατάφερε να ξεπεράσει τα εμπόδια που έβαζε η «ηγεσία» της ΟΕΝΓΕ με κύριους 
εκφραστές το γνωστό δίδυμο Τσούκαλου – Λαοπόδη. 

Και έτσι ψηφίστηκε ο νέος νόμος για την Υγεία κόντρα στην αρνητική συγκυρία (οικονομική, 
πολιτική) και τις υπαναχωρήσεις και την κωλυσιεργία του Υπουργείου. 

Ο νόμος αυτός παρ’ όλο που είναι κατώτερος των προσδοκιών μας και δεν περιέχει όσα 
συμφωνήσαμε ως Συλλογική Σύμβαση, θα πρέπει να εκτιμηθεί ως σημαντική κατάκτηση αφού:  

1. Είναι η πρώτη φορά που υπογράφεται Κλαδική Σύμβαση στον κλάδο μας.  
2. Δίνεται αύξηση στις αποδοχές μας (βασικός, επιδόματα, αφορολόγητο βιβλιοθήκης 

κ.λ.π.) μετά από πολλά χρόνια καθήλωσης. 
3. Κατοχυρώνεται το 7ωρο, αποκλείεται η ελαστικοποίηση του ωραρίου και κυρίως 

κατοχυρώνεται το ρεπό 
4. Με το πολυδιευθυντικό διευκολύνεται η μισθολογική και αξιολογική εξέλιξη 
5. Με τις 2000 προσλήψεις μειώνεται η ανεργία των νέων συναδέλφων, δίνεται ανάσα 

ζωής στο «γερασμένο» Ε.Σ.Υ. και δίνεται η δυνατότητα να υπερβούμε το δουλοκτητικό 
καθεστώς εφημερίας. 

 
Όμως παρά τα όσα θετικά αναφέρθηκαν, πολλά προβλήματα παραμένουν και η λύση τους 
απαιτεί ένα ισχυρό συνδικαλιστικό κίνημα: 

• Σε 1 χρόνο θα γίνει η επαναδιαπραγμάτευση για την νέα Κλαδική Σύμβαση 
• Παραμένουν προς διεκδίκηση οι λοιπές αποφάσεις του Έκτακτου Συνεδρίου της ΟΕΝΓΕ 
• Η εφαρμογή στην πράξη του Νόμου είναι επισφαλής λόγω της αναξιοπιστίας και των 

παλινωδιών του Υπουργείου 
• Εκκρεμεί η θεσμοθέτηση των 2500 νέων θέσεων 
• Η πρωτοβάθμια περίθαλψη θα πρέπει να αποτελέσει κεντρικό ζήτημα όχι μόνο γιατί θα 

απορροφήσει πολλούς νέους (άνεργους) συναδέλφους αλλά θα προσφέρει καλύτερη 
περίθαλψη στους πολίτες 

 
Όλα αυτά όμως χωρίς τη δική σας συμμετοχή και χωρίς τις δικές σας κινητοποιήσεις είναι 
ανέφικτα. 
 

Συνάδελφοι πάρτε όλοι μέρος στις εκλογές της Ε.Ι.Ν.Α. 

Υποστηρίξτε το ψηφοδέλτιο της Ε.Σ.Ι. 



ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΗΣ Ε.Σ.Ι. ΣΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ 
 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. της Ε.Ι.Ν.Α. ΤΡΙΜΕΛΕΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ & Κ.Υ. 
  
Αυγερινού Χριστίνα του Αναστασίου • Τριμελής Επιτροπή Γ.Ν. Αιγίου 
Βανδώρος Γεράσιμος του Πέτρου Παπαδόπουλος Γεώργιος του Ευσταθίου 
Γαλανάκος Σπύρος του Χρήστου Τράγου Ακριβή του Μιλτιάδη 
Γεωργακόπουλος Παναγιώτης του Νικολάου Φωκάς Στέφανος του Διονυσίου 
Γιακουμής Αναστάσιος του Παναγιώτη  
Γιαννάκενας  Κωνσταντίνος  του Χρήστου • Τριμελής Επιτροπή Π.Γ.Ν. Πατρών-Ρίου 
Γιαννακόπουλος Ιωάννης  του Γεωργίου Κάρδαρη Μαρία του Ιωάννου  
Ζάχος Κωνσταντίνος  του Ιωάννου  Κατσακούλης Ευάγγελος του Χριστοφόρου 
Κάρδαρη Μαρία του Ιωάννου  Σπυριδωνίδης Τρύφων του Ιωάννου  
Καρόγιανης Νικόλαος του Κωνσταντίνου   
Καρτέρη Γεωργία του Δημητρίου • Τριμελής Επιτροπή Γ.Ν. Πατρών "Αγ. Ανδρέας" 
Λέτσας Κωνσταντίνος  του Ανδρέα Γεωργακόπουλος Παναγιώτης του Νικολάου 
Λιβιεράτος Θεοχάρης του Γεωργίου Μηλιτσοπούλου Μαρία του Ιωάννου  
Μηλιτσοπούλου Μαρία του Ιωάννου  Παπαποστόλου Απόστολος του Λάμπρου 
Μοσχόπουλος Γεράσιμος του Δημητρίου Τζίφας Γεώργιος του Δημητρίου 
Νικολόπουλος Αναστάσιος του Αθανασίου  
Παπαποστόλου Απόστολος του Λάμπρου • Τριμελής Επιτροπή Γ.Ν.Π.Π. "Καραμανδάνειο" 
Παστρωμάς Βασίλειος του Γεωργίου Πολυβίου Σταύρος του Ανδρέα 
Πρασούλης Ιωάννης  του Βασιλείου Σδούγκος Γεώργιος του Κωνσταντίνου  
Ράθωσης Σπυρίδων του Κωνσταντίνου  Χριστοδούλου Γεώργιος του Ευσταθίου 
Σαρρής Βασίλειος του Ελευθερίου  
Σδούγκος Γεώργιος του Κωνσταντίνου  • Τριμελής Επιτροπή Κέντρων Υγείας 
Σταυροπούλου Φούλα του Σταύρου "Συνεργασία για τα Κ.Υ." 
Τάγαρη Παναγιώτα  του Δημητρίου Γιακουμής Αναστάσιος του Παναγιώτη 
Τερζής Στάθης του Κωνσταντίνου  Σαμπαζιώτη Χαρά του Ιωάννου  
Τζικάκης Γιάννης του Σταύρου Τζικάκης Γιάννης του Σταύρου 
Τζίφας Γεώργιος του Δημητρίου  
Τζίφας Σωτήρης του Τρύφωνα  
Τσιντώνη Αγγελική του Χρήστου ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ  Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 
Τσούνης Χαράλαμπος του Βασιλείου  
Χαραλάμπους Αναστάσιος του Αλεξίου Γιακουμής Αναστάσιος του Παναγιώτη 
Χριστοδούλου Γεώργιος του Ευσταθίου Γιαννάκενας  Κωνσταντίνος  του Χρήστου 

 Γιαννακόπουλος Ιωάννης  του Γεωργίου 
 Κάρδαρη Μαρία του Ιωάννου  

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ  Ο.Ε.Ν.Γ.Ε. Κατσακούλης Ευάγγελος του Χριστοφόρου 
 Παπαδέας Ευάγγελος του Σωτηρίου 
Γιακουμής Αναστάσιος του Παναγιώτη Παστρωμάς Βασίλειος του Γεωργίου 
Γιαννάκενας  Κωνσταντίνος  του Χρήστου Σαρρής Βασίλειος του Ελευθερίου 
Γιαννακόπουλος Ιωάννης  του Γεωργίου Σέργιος Αθανάσιος του Κωνσταντίνου  
Κάρδαρη Μαρία του Ιωάννου  Σταυροπούλου Φούλα του Σταύρου 
Κατσακούλης Ευάγγελος του Χριστοφόρου Τερζής Ευστάθιος του Κωνσταντίνου  
Λέτσας Κωνσταντίνος  του Ανδρέα Τζίφας Γεώργιος του Δημητρίου 
Μηλιτσοπούλου Μαρία του Ιωάννου  Χριστοδούλου Γεώργιος του Ευσταθίου 
Παπαδέας Ευάγγελος του Σωτηρίου  
Παπαποστόλου Απόστολος του Λάμπρου  
Παστρωμάς Βασίλειος του Γεωργίου ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Πολυβίου Σταύρος του Ανδρέα  
Σαρρής Βασίλειος του Ελευθερίου Γιαλή Σοφία του Νικολάου 
Σέργιος Αθανάσιος του Κωνσταντίνου  Μαργαρίτης Βασίλης του Γρηγορίου 
Σταυροπούλου Φούλα του Σταύρου Μαρούδα Κωνσταντίνα  του Ανδρέα 
Τερζής Ευστάθιος του Κωνσταντίνου   
Τζίφας Γεώργιος του Δημητρίου  
Χριστοδούλου Γεώργιος του Ευσταθίου  

 


